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Εγκαίνια Ναού Αγίας Φωτεινής στη Μπουκόμπα 
από τον Μητροπολίτη Νέας Σμύρνης Συμεών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με πολύ χαρά και πνευματική αγαλλίαση τελέσθηκαν τα 
Εγκαίνια του νέου Ναού της Αγίας Φωτεινής στην νέα 
ιεραποστολική Ενορία στην Byambutemba της Επισκοπής 
Bukoba την Κυριακή 15 Ιουνίου από τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Νέας Σμύρνης κ. Συμεών, με την ευλογία του Μακ. Πατριάρχου 
Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου και κατόπιν προσκλή σεως του 
Θεοφ. Επισκόπου Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας 
κ. Χρυσοστόμου.

Ο Σεβ. Συμεών με την συνοδεία του, τον π. Ιωάννη Αλατέλη προιστάμενο του 
Ναού Αγίας Φωτεινής Ν. Σμύρνη, τον στενό συνεργάτη του π. Νικόλαο 
Κουτρουμάνο και τον διάκονο Σπυρίδωνα Γεωργίου κατέφθασε την περασμένη 
Παρασκευή 13/6 στην Μπουκόμπα και την Κυριακή 15 Ιουνίου προέστη της Ιεράς 
Ακολουθίας των Εγκαινίων του Ναού.
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Τον Ναό αυτόν ανήγειρε εξ ολοκλήρου η Ιερά Μητρόπολη Νέας Σμύρνης, λόγω 
της πολιούχου της Νέας Σμύρνης Αγίας Φωτεινής, όπου και ο περικαλλέστατος 
Ναός της.

Εξ αιτίας αυτής της δωρεάς δέχθηκε ο Σεβ. Συμεών να ταξιδεύσει στην μακρινή 
Τανζανία και να τελέσει Ιερά τα Εγκαίνια.

Τα Εγκαίνια ήταν ένα μεγάλο γεγονός για τους Ορθοδόξους Χριστιανούς του 
Νομού Missenyi, οι οποίοι συνέρρευσαν από όλες τις Ενορίες με επικεφαλής τους 
ευλαβεστάτους ιερείς τους.
Η παρουσία δύο Αρχιερέων, 16 Ιερέων, δύο διακόνων, 23 Ιεροσπουδαστών του 
«Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου», 8 κοριτσιών της «Αγίας Ακυλίνας», 5 
χορευτικών και 600 χριστιανών δείχνουν σε αριθμούς την σπουδαιότητα του 
γεγονότος των Εγκαινίων για την παρουσία της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην 
Τανζανία.





Στην Αγία Τράπεζα τοποθετήθηκαν Ιερά Λείψανα των Οσιομαρτύρων της 
Μονής του Οσίου Θεοδοσίου των Ιεροσολύμων, τα οποία είχε δωρήσει στον 
Θεοφιλέστατο ο μακαριστός Ηγούμενος Γέροντας Ιερόθεος.

Όλος ο εξοπλισμός των Ιερών Σκευών του Ναού ήταν προσφορά της Μητροπόλεως 
Νέας Σμύρνης.

Μετά την τελετή των Αγίων Εγκαινίων τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία, στην οποία 
προεξήρχε ο Σεβ. Συμεών.

Στη συνέχεια ακολούθησε κοινή τράπεζα, που παρέθεσε η Ενορία και παραδοσια 
κοί χοροί και τραγούδια από 5 χορωδίες που συμμετείχαν.

Ο Θεοφ. Χρυσόστομος ευχαρίστησε τον Σεβ. Συμεών για την δωρεά του Ναού 
και ιδιαίτερα για την παρουσία του στα Εγκαίνια. Αναφέρθηκε στην 50ετή 
γνωριμία τους και την κοινή καταγωγή εκ της Αγιοτόκου Λέσβου, αλλά και στον 
ιδιαίτερο σεβασμό προς τον άξιο ποιμένα της Νέας Σμύρνης.





Ο Σεβ. Συμεών εξέφρασε την ευχαρίστηση και συγκίνηση του για την παρουσία 
του στην Τανζανία, που θα μείνει ανεξάλειπτη, αφού του έδωσε την ευκαιρία να 
γνωρίσει από κοντά το Ιεραποστολικό έργο της Εκκλησίας μας στην Τανζανία και 
ιδιαί τερα στην Μπουκόμπα.

Να σημειωθεί, ότι ο Σεβ. Συμεών παλαιότερα είχε την εμπειρία από την επίσκεψη 
του στην Ιεραποστολή της Κορέας.

Η εμπειρία αυτή που θα μεταδοθεί στο πλήρωμα της Μητροπόλεως Νέας Σμύρνης 
και όχι μόνο, θα πληθύνει τους φίλους και αρρωγούς του έργου της Ιεραποστολής.












